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 ATA NUMERO OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS 
Aos quatro dias do mes de janeiro de 2021, as dezenove horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil e trinta a tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice-presidente Ademar Gauger, o primeiro 
Secretario Bernardino Scutta, a segunda Secretaria Diovana Teresinha Colleoni Zaro e os vereadores: 
Luciano Ricardo Sandnn, Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch e Ademar 
Bourscheid. O Presidente deu inicio a Sessao cumprimentando os presentes e tambem a todos que 
acompanhavam a Sessao via facebook da Camara. O Secretario leu um trecho da biblia, Passou-se de 
imediato a escolha dos membros para as Comissoes que ficarao responsaveis pela emissao dos 
pareceres dos projetos antes de serem colocados em discussao no plenario. A primeira Comissao e de 
Constituicao, Justica, Legislacao, Fiscalizacao, Controle Orramentano, Agricultura, Agroindustria, 
Pecuaria, Cooperativismo, Educacao e Saude. Para compor esta Comissao, por aclamacao foram 
escolhidos os vereadores Claudir, Mario e Luciano. A segunda Comissao e de Desenvolvimento 
Urbano, Transporte, Habitacao, Desenvolvimento Economico, Meio Ambiente, Ciencia, Tecnologia, 
Inovacao, Cultura, Desporto, Lazer, Turismo, Direitos Humanos, Cidadania e Seguranca. Por 
aclamacao foram escolhidos os vereadores Ademar Bourscheid, Jucelaine e Diovana. Foi escolhida 
tambem a Comissao de Etica Parlamentar ficando composta pelos vereadores Bernardino, Ademar 
Gauger e Claudir. O Presidente informou aos vereadores que tanto os projetos de Lei como Indicacoes 
ou quaisquer proposicao que forem apresentadas, deverao ser feitas ate a quinta-feira que antecede a 
sessao, isso porque segundo o Regimento a pauta da sessao deve ser publicada 24horas antes da 
sessao, ou seja, a pauta sera publicada no final da tarde de sexta-feira. Diz ainda que sera enviada esta 
normativa ao Executivo. O Presidente informou tambem que a partir deste ano o voto de cada 
vereador sera nominal, ou seja, quando colocado em votacao cada vereador sera chamado e devera 
falar de que forma vota, comentou ainda que no final da sessao ha o espaco para consideracoes finais 
no qual os vereadores poderao falar sobre o assunto que entenderem ser importante pelo espaco de 
ate 5min, sendo que nao ha discussao sobre os assuntos levantados por cada um dos vereadores. 
Foram eleitos os lideres de Bancadas. MDB — Jucelaine Poersch, PDT — Bernardino Scutta, PSB —
Luciano Sandrin e Progressistas — Claudir Ludwig, Mario ficou como vice-lider pelo Progressistas. 
Claudir tambem foi escolhido para ser Lider do Governo. Em segunda foi lida a Resolucao 40 que se 
refere aos procedimentos preventivos relacionados ao COVID-19 de acordo corn a cor da bandeira 
na qual o municipio estiver enquadrado. O Presidente da Camara que tambem esteve a frente do 
Legislativo no ano de 2020 apresentou urn relatorio de atividades desenvolvidas no ano passado. 
Bernardino lembra que na Legislatura anterior eram realizadas apenas duas sessoes ordinarias e duas 
sessoes de estudos no mes, desde 2019 sao realizadas quatro sessoes ordinarias mensais. O Presidente 
informou ainda o valor devolvido para o Executivo no final do ano de 2020, no total de R$ 
530.000,00. Foi sugerido atraves do oficio 203 que o referido valor seja utilizado para aquisicao do 
imovel pertencente a Associacao Beneficente Hospital Sao Jose, pois a mesma possui significativa 
relevancia para ampliacao e modernizacao dos servicos publicos oferecidos pelo Poder Publico. O 
Presidente comenta que no final do ano passado apresentou aos colegas os mapas da area, 
complementa dizendo que o protocolo do hospital permanece no Executivo. Claudir comenta que esta 
feliz pela retirada dos eucaliptos que estavam na area, sugestao sua, feita no ano passado. Nas 
consideracoes finais Bernardino diz que continuara sendo um questionador, o que for born para BarAo 
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sempre sera favoravel. Da as boas vindas aos novos colegas e diz que acima de tudo seja feito um 
trabalho efetivo em prol do Municipio de Barao. Deseja um born trabalho ao Executivo e um 
excelente ano de 2021. Diovana cumprimenta a todos, agradece a oportunidade de estar na Camara e 
poder trabalhar pelo Municipio. Lembra que faz tempo que tenta uma vaga na Camara e agradece o 
apoio recebido de todos. Se coloca a disposicao da comunidade, informa que estara disponivel para 
conversas todas as segundas-feiras e deseja a todos um excelente ano. Luciano cumprimenta a todos. 
Diz ser um prazer estar na Camara, corn certeza quer o melhor para as pessoas e para a cidade. 
Agradece o apoio de todos, em especial a sua familia. Deseja um ano de sucesso para todos. Claudir 
cumprimenta a todos, diz que esta indo para seu quarto mandato e tern muito orgulho de ser 
baronense. Sempre trabalhou pelo municipio e tentou contribuir da melhor forma possivel. Da as boas 
vindas aos novos colegas, acredita que criticas construtivas sao sempre bem vindas e todos devem 
trabalhar para Bomar. Diz que e funcao do Poder Publico oferecer melhores condicoes de vida para a 
populacao e permitir assim que as pessoas riquem em nossa cidade e crescam junto corn o nosso 
municipio. Diz ainda que cabe ao vereador buscar melhorias a utilizar sua forca em prol do Municipio. 
Se coloca a disposicao dos colegas para qualquer aj uda que precisarem, pois a uniao dentro da Camara 

e que faz a diferenca la fora. Deseja a todos um excelente ano. Ademar Bourscheid cumprimenta 
todos, deseja um excelente ano. Agradece seus eleitores e a confianca depositada. Diz que foi peg 
de surpresa quando soube que o partido havia colocado seis vereadores na Casa. Ressalta a 
importancia da uniao a do trabalho em conjunto a ser realizado corn coragem. Jucelaine cumprimenta 
a todos. Diz ser muito grata por estar na Camara, destaca que seu partido agora a Barao e se coloca a 
disposicao de todos para juntos fazerem muito pelo municipio. Agradece o apoio de todos os colegas, 
inclusive dos que vem de outras gestoes pois a ajuda sera de grande valia para todos. Deseja a todos 
um excelente ano principalmente corn muita saude. Mario cumprimenta a todos, agradece o apoio 
recebido da familia baronense. Diz que agora todos estao na Camara por Barao. Agradece tambem o 
apoio dos colegas e diz que todos tern algo para ensinar ou para aprender. O momento nao e facil, 
mas corn forca de vontade e fe e possivel alcanrar bons resultados. Deixa um abraco a todos e deseja 
um excelente ano. Ademar Gauger cumprimenta a todos, da boas vindas aos novos colegas. Enalteceu 
a importancia de todos trabalharem juntos. Agradeceu o apoio de seus eleitores a de sua familia. Diz 
estar em seu sexto mandato e espera que todos consigam realizar seu trabalho da melhor forma 
possivel. Deseja sucesso ao prefeito Biriba e a vice Loudes e um venturoso 2021 a todos. Pedro Gilson 
cumprimenta a todos, diz que fazia muito tempo que vinha lutando pela transmissao ao vivo das 
sessoes. A partir de agora estamos corn a Camara online a as gravacoes das sessoes ficarao disponiveis 
para a populacao. Agradece seus eleitores pela conrianca em seu trabalho. Diz que os proximos quatro 
anos serao de grandes desafios, comenta que tern algumas coisas encaminhadas, outras tantas ja estao 
sendo concluidas. Destaca o valor de 44.000 depositados na conta da prefeitura oriundos de emenda 
parlamentar do Deputado Covati para colocacao de iluminacao e arquibancada no Esporte Clube 
Alianca. Segundo o Prefeito já estao nas tratativas de inicio da obra. Da boas vindas aos novos 
colegas, se coloca a disposicao para auxiliar no que precisarem. Já o disse em seu discurso na posse 
que a partir daquele momento as ideologias, a bandeira de cada partido seja a do nosso municipio, 
que todos possam trabalhar unidos buscando o crescimento, o desenvolvimento. Melhorando a cada 
dia o nosso Barao. Buscando o bem comum, o bem das pessoas. Sao nove vereadores para discutirem 
os projetos, para lutarem por nosso municipio. Que briguem as ideias e nao briguem os homens. 
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Deseja um born trabalho a toda equipe do Executivo, diz ainda que o vereador pode fazer muito mais 
do que fiscalizar, 

a possivel buscar recursos a lutar pela comunidade. Deseja um born trabalho a todos. 
Diz que a intencao 

a 

melhorar a cada dia. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a 
presenca de todos, declarando encerrada a Sessao Ordinaria do dia 04 de janeiro de 2021. Assim 
sendo, lavro esta ata que apps lida a aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao 
da mesma. 
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